BoruucieHue U OKpyIrieHue, BBIYUCICHUE ¢ MCII0JIb30BAHUEM NPUEMOB
PALHOHATBHBIX BLIYUCICHUH, AJITOPUTMbI BINOJTHEHH AelicTBHH (7 Kiacc)

BxoaHo# KOHTPOJIb
IIpoBepsieMble yMeHMS:

1. CoBmecTHBIE J1eiicTBUSA C 00bLIKHOBEHHBIMH U AeCSITUHYHBIMH APOOAMU
2. BbluucieHusi ¢ MOayJieM
3. Okpyrienune
4, JledicTBMS ¢ PAIIMOHAIbHBIMM YHCJIAMHU
5. JeiicTBHS ¢ pAMOHAJBLHBIMHA YHCJIAMU
6. PanmoHaJIbHbIE CIOCO0bI BLIYHCICHUM
Bapuanr 1.
1. Berancnu:
1 3 1 4
a) 5,7+ E; 6) 17,064 - 52; B) 62 -0,15; r)5,6: 2;;

0 (5+03):82
2. Haiiiute 3HaYeHUE BBIPAKCHHUS |6% — X| + |— %| npu X = 2

3. Oxpyrim 4ucio:
a) 4025071 1o necATKOB, COTCH, THICSY, JSCATKOB THICSY;
0)2,543218 o eauHULL, JECATHIX, COTHIX, THICTYHBIX

8%—1%-)(
4. Haiinure 3Ha4Y€HHUE BBIPAXKECHHUSL Se_1, 1PH x=4
2 5 5 22\
5. Borucimre: — — - (— —) ——- (— —)
20 9/ 24 5
6. Cokpatu apodu:
) 4,236, ) 17-19+19-12
0,74’ 19:19-14-19°
Bapuanr 2.
1. Berunciu:
1 1 1 1
a) 5,04 + 35; 0)7,3- 25; B) 2,1 -7;; r) 0,45:25;
25 5
. 5
2. Haiinu 3HaueHue BBIpa)KeHI/IH|—3 %l — |—X + E| IpU X:—%

3. OKpyriv 4ucio:
a) 71862431 no necATKoB, COTEH, THICSY, JTECATKOB THICSY;
0) 0, 53845110 euHULL, TECATHIX, COTHIX, THICSTYHBIX

3 3

5=>—22y

14 7
————11pu y=2
18-13 PHY

5. Berumcure: —%- (— %) _ (_ %) , (_ ;)

6. Cokpatu apobu:
3,9-8 24-7+16-24
a) ~—uor

7,2:1,3’ ) 24-92

4. Haiinute 3HaU€HUE BBIPAXKECHMUSL:




KpuTepuii BbICTaBJICeHUSI OLIEHOK 32 padoTy.
1)a) —n) mo 1 6amny; 2) 2 6amia
3) 8 6aioB (1o 1 OauTy 3a KaX bl cliydaii)
4) 2 6anna; 5) 2 6ama; 6) 2 6amia
Oreukn: «5» —19 — 21 Gamn.

«4» — 14 — 18 6annos.

«3» — 8 — 13 Gamos.

«2» - 0-7 6amnoB



